

“时光‘寄’忆印象桐丘”

# 扶沟县举办流金岁月文化展



奇妙时空屋

□记者 李一  
通讯员 邹同宝 王杰 文/图

本报讯 为展现70多年来社会进步和家国变迁,丰富群众精神文化生活,连日来,由扶沟县委宣传部主办,县教体局、文广旅局、文联承办,周口大程文化传媒公司协办的“时光‘寄’忆印象桐丘”流金岁月文化展览在扶沟县麒麟府开展。

活动现场,各展台前人来人往。岁月墙上,展现着扶沟上个世纪60年代至今的照片,令人感慨不已,思绪万千;转盘电话机、座钟、台扇、电视机、收音机、茶壶、煤油灯、老式手电筒等老物件,都饱含着浓郁的年代感。

奇妙时空屋里,圈椅和老方桌古色古香,角落里摆放的脸盆架、缝纫机,墙上的一张张年画、宣传画,令人仿佛穿越时光,回到了那个最质朴、最真诚

的年代。太平车、独轮车、纺车、耘锄等上世纪70年代使用的物品,让大家回想起了自己的童年时代;“致敬英雄”墙,展示了扶沟县抗疫一线工作者敬业奉献的感人瞬间。

通过此次活动,参观者亲身感受到了几十年来社会进步和国家变迁,进一步坚定了对幸福生活的憧憬和信心,激发他们爱党爱国的情操和热爱家乡、建设家乡的热情。

据了解,此次活动的主题是“时光‘寄’忆印象桐丘”。此次活动中设立了年代相馆、记忆供销社、光阴教室、时光杂货铺、时光长廊、岁月流金墙、时光放映厅等展台。此外,此次活动还设置了“我爱祖国”关键词合影墙、抗疫志愿者照片墙、时光打印机、时光邮局、声音博物馆、时光报展、儿时游戏、时光“寄”忆等互动活动。

“五一”慰问抗疫志愿者



5月1日,一名抗疫志愿者正在领取慰问品。当日,周口市社工义工联合会与北京市二十一世纪公益基金会共同开展慰问活动,为60名抗疫志愿者送上了奶粉、大米等物品。

据了解,受慰问的抗疫志愿者来自鹿邑县大河报小记者志愿服务队、沈丘县义工联、郸城县9958救援队、扶沟县一九公益、淮阳区全民健步协会、项城市雷锋车队、西华县小城大爱公益等。

记者 窦娜 摄

郸城县:爱心捐赠 助力复学



□记者 徐松 通讯员 张本宝 胡健康 王洪振 文/图

本报讯 “韩校长,您好!我为学校准备的物资马上就到。”5月5日上午,正为复学忙碌着的郸城县实验小学校长韩涛接到一个电话。据了解,送来爱心物资的是该校三年级二班学生赵子涵的家长吴玲玲。

不一会儿,一辆满载酒精、消毒液、洗手液等物资的小货车驶入郸城县实验小学。随后,吴玲玲和韩涛简单地打了招呼,就和该

学校工作人员一起搬卸爱心物资。

“能为复学出点力,我很荣幸。”吴玲玲说。

据悉,吴玲玲在郸城县久鸿农贸市场从事水果批发生意。在疫情防控期间,她先后捐款捐物十余次,总计20万元。

“您捐献的不仅是爱心,更是对我们学校工作的肯定。为此,郸城县实验小学全体教职工将不忘初心,再接再厉,全面做好疫情防控和教育教学工作。”韩涛对吴玲玲说。